
11．新人を育てる　講義編　（第２回）
アンケート集計結果　〔受講者数36名〕
大森：17名　大橋：8名　佐倉：11名
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A 門田先生の講義 講義内容及び講師に対する評価
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A-1 講義は、よく準備されていましたか

A-2 講義の主題、概要、到達目標などを説明しましたか

A-3 教材（資料、ｽﾗｲﾄﾞ等）は適切でしたか

A-4 講義内容は理解しやすく工夫されていましたか

A-5 講義内容の難易度は適切でしたか

A-6 適切な進行速度でしたか

A-7 明瞭で聞き取りやすい話し方でしたか

A-8 受講者に質問や発表の機会を与えていましたか

A-9 教育に対する熱意は感じられましたか
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D 受講者ご自身の当講座に対する自己評価
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D-19 あなたはこの講座（講義）に熱心に

参加しましたか

D-20 あなたはこの講座の講義内容などを

良く理解しましたか

D-21 あなたは良い学習環境作り

（積極的参加姿勢、居眠り）に協力しましたか
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B 中澤先生の講義 講義内容及び講師に対する評価
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B-10 講義は、よく準備されていましたか

B-11 講義の主題、概要、到達目標などを説明しましたか

B-12 教材（資料、ｽﾗｲﾄﾞ等）は適切でしたか

B-13 講義内容は理解しやすく工夫されていましたか

B-14 講義内容の難易度は適切でしたか

B-15 適切な進行速度でしたか

B-16 明瞭で聞き取りやすい話し方でしたか

B-17 受講者に質問や発表の機会を与えていましたか

B-18 教育に対する熱意は感じられましたか



11．新人を育てる　講義編　（第２回）
アンケート集計結果　〔受講者数36名〕
大森：17名　大橋：8名　佐倉：11名

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26

E-
25

E-
24

E-
23

E-
22

E 総合評価 当講座の【期待される学び】の得られた程度
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G 当講座や当センターへのコメントはこちらにお書きください（受講生原文まま）

・今の時代の新人教育の流れなどを理解できてすごく勉強になりました。

・グループワークは行いたいです。可能なら各病院で行っていただきたいです。

・Aの講義について、今の新人に対して感じることの根拠があり、とても感銘を受けた。モヤモヤするならば、まずその事象が

起きている背景を知るということがいかに大切かを強く感じた。それを自部署にフィードバックしなければいけない。

・教育背景をわかりやすく説明して頂き、よかったです。

・休憩が短いと思いました。１０分程ないとリセットできず少し疲れが強い気がしました。帰り道の配慮をありがとうございました。

・どれもとてもためになる講義でした。すぐにでも活かせるもので同僚に伝達していきたいと思いました。天候にも配慮して

いただいてありがとうございました。

E-22 新人が現場に、社会に適応していく過程

を理解します

E-23 新人教育における行政の取り組みを理解

します

E-24 自施設および自部署の理念との整合性を測り

ながら、新人教育の意義について考えます

E-25 当講座の総合評価を示してください
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